

NEWS RELEASE

2024年12月18日

バスケットボール女子日本リーグ(W リーグ) ユナイテッドカップ 2024-25 ファイナルステージへの協賛

大樹生命保険株式会社(代表取締役社長 吉村 俊哉、以下「当社」)は、一般社団法人バスケットボール女子日本リーグ(会長 原田 裕花、以下「Wリーグ」)のユナイテッドカップ 2024-25 ファイナルステージに冠スポンサーとして協賛しますので、お知らせします。



大会ビジュアル

1. 大会概要

本大会はWリーグに所属する全チームが「Wリーグ プレミア」「Wリーグ フューチャー」のディビジョンを問わず参加し、チャンピオンチームを決める新たなカップ戦です。 ディビジョンの垣根を超えてチャンピオンを目指せる大会を行うことで、ファンの皆さまにWリーグを一層楽しんでいただくことを目的としている大会です。

- (1) 名称大樹生命 W リーグ ユナイテッドカップ 2024-25 ファイナルステージ
- (2) 日程・会場 2025年2月7日(金)~9日(日) 横浜武道館(神奈川県横浜市)
- (3) 主催

公益財団法人 日本バスケットボール協会(JBA) 一般社団法人 バスケットボール女子日本リーグ(WJBL)

2. 協賛趣旨

当社は、Wリーグのタイトルパートナーとして、「バスケットボールを通じて多彩な力を 集結させ、元気・感動・勇気を届け、笑顔あふれる社会に貢献する」という理念に賛同して います。今般、同リーグが主催するユナイテッドカップへの協賛を通じて、Wリーグのさら なる発展ならびにスポーツ振興・青少年の健全育成に貢献してまいります。